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ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE 
 
1. U kolu pojačavača sa slike 1, upotrebljeni su tranzistori sa 0 100Fβ β= = , ∞→AV , 

mV25/ == qkTVt , 0,6VBEV =  i 0,2VCESV = , a poznato je i 5VCC EEV V= − = . Odrediti: 

a) [3] otpornosti nepoznatih otpornika tako da u mirnoj radnoj tački bude 2 3 1mAC CI I= =  i 0VIV = ; 

b) [3] naponsko pojačanje pojačavača /i ua v v= ; 

c) [2] ulaznu otpornost i izlaznu otpornost pojačavača; 
d) [2] maksimalnu amplitudu simetričnog neizobličenog napona na izlazu. 
 
2. a) [5] Nacrtati strujno-naponsku zavisnost kola koje se sastoji od dve Zener diode sa probojnim 

naponima 21 ZZ VV < , koje su vezane antiredno (katoda 1ZD  je vezana na katodu 2ZD ). 
b) [5] Nacrtati funkciju prenosa kola koje se sastoji od otpornika između ulaza i izlaza, i kola iz a), 

koje je vezano između izlaznih krajeva. 
 
3. a) [6] Nacrtati izvor za napajanje, koji se sastoji od transformatora sa sekundarom sa srednjim 

izvodom, usmerača sa dvostranim ispravljačem, Pi filtra i rednog stabilizatora napona realizovanog 
sa bipolarnim tranzistorima. 

b) [4] Nacrtati vremenske dijagrame napona na izlazima sekundara transformatora u odnosu na srednji 
izvod kao referentni potencijal, na krajevima Pi filtra i na izlazu rednog stabilizatora napona. 

 
4. [10] Operacioni pojačavač u kolu sa slike 4 je idealan i napaja se iz dve baterije za napajanje 

12=−= EECC VV V, dioda je idealna sa V6,0=DV , dok su parametri tranzistora 6,0=EBV V, 2,0=ECSV V 

i 100=Fβ . Poznato je i V15−=RV , 101 =R kΩ i 12 =R kΩ. Odrediti i nacrtati karakteristike )( GII vvv =  

i )( GCC vii = , ako se ulazni napon Gv  menja u granicama CCGEE VvV ≤≤ . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Slika 1 Slika 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Studenti koji polažu drugi kolokvijum rade zadatke 3 i 4 u trajanju do 2 sata. 
Studenti koji polažu kompletan ispit rade sve zadatke u trajanju do 3 sata. 
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